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APPAIRAGE TELECOMMANDE 

 
Pour appairer la télécommande avec son récepteur : 
 
Cliquez 3 fois sur le bouton du récepteur, puis cliquez 2 fois sur le bouton 
de la télécommande. 
Vérifiez que votre télécommande est bien synchronisée avec son 
récepteur. 
 
Pour réinitialiser votre récepteur 
Cliquez 8 fois sur le bouton du récepteur. Vérifiez que la télécommande 
est bien désynchronisé du récepteur. 
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CONFIGURATION WI-FI 

 
Etape 1 : Configurer les fréquences Wi-Fi de votre box Internet 
Les appareils connectés utilisent principalement la bande de fréquence 
2,4 GHz pour garantir une portée étendue entre le module et votre box. 
Lors de la configuration, votre smartphone devra être relié en Wi-Fi à 
votre réseau sur la bande 2,4 GHz. 
 
La majorité des box Internet combine automatiquement les fréquences 
2,4 GHz et 5 GHz dans un réseau unique. Pour éviter tout problème de 
connexion, vous devrez séparer ces deux bandes. Vous pouvez 
désactiver temporairement la fréquence 5 GHz (par exemple, sur les 
Freebox) ou attribuer un nom distinct (SSID) au réseau 2,4 GHz (comme 
pour les box SFR). 
 
Cette opération est simple et rapide. Consultez les instructions 
spécifiques à votre fournisseur d'accès Internet en sélectionnant le 
modèle de votre box pour accéder à un guide détaillé en ligne. 

 
 

Livebox 3  Livebox 4 Freebox  Bbox Sfr 
 

 
Avant de poursuivre, assurez-vous d’avoir séparé les deux bandes de 
fréquences Wi-Fi (2,4 GHz et 5 GHz) et vérifiez que votre smartphone 
est bien connecté au réseau 2,4 GHz. Si vous rencontrez des difficultés, 
n’hésitez pas à contacter le support technique de votre fournisseur 
d’accès à Internet pour obtenir de l’aide. 
 
Conseil pratique : 
Si vous changez de box Internet, configurez la fréquence 2,4 GHz de 
votre nouvelle box en lui attribuant le même nom de réseau (SSID) et le 
même mot de passe que ceux de votre ancienne box. Les appareils 
connectés, comme les modules wifi, s’y reconnecteront 
automatiquement, sans nécessiter de nouvelle configuration. 



Version 0.2 - 2025 

4 

 

 

Etape 2 : Télécharger l’app 
 
Si vous utilisez déjà une application compatible avec la technologie 
Tuya, telle que Smart Life, Tuya Smart, Konyks ou Nedis, vous pouvez 
directement passer à l’étape 2. 
 

 
 
Dans le cas contraire, téléchargez l’application Smart Life depuis l’App 
Store ou le Play Store pour commencer. 
 
 
Une fois l’application installée, sélectionnez l’option Créer un compte 
pour vous enregistrer. 
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Etape 3 : Connecter et synchroniser le module 
 
IMPORTANT : 
Assurez-vous de couper l’alimentation électrique au niveau du 
disjoncteur principal avant de procéder au raccordement électrique. 

 
 
Réactivation et appairage du module 
Après avoir raccordé les fils, réactivez le disjoncteur principal. Vous 
devriez voir l'indicateur lumineux du module clignoter rapidement 
(environ une fois par seconde), ce qui signifie que le module est prêt 
pour l'appairage. 
Si l'indicateur lumineux ne s'allume pas ou clignote lentement (une fois 
toutes les deux secondes), cliquez 8 fois à l’arrière du module. 
L'indicateur lumineux commence à clignoter rapidement. 
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Etape 4 : Synchroniser avec l’app 
Lancer l’application Smart Life ou votre application habituelle. 
 
Note : votre téléphone doit être connecté au réseau Wifi 2,4 
Ghz pendant l’appairage. 
 

 
Identifiez-vous avec votre adresse email et le mot de passe que vous 
avez créé puis cliquez sur Se Connecter 
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Cliquez sur Ajouter un appareil  

 
 

 



Votre téléphone est déjà connecté en Wifi 2.4 Ghz (Etape 1). Tapez le 
mot de passe de votre réseau Wifi puis cliquez sur Suivant 
 

 
 
 
 
L’application recherche le détecteur d’ouverture sur le réseau 
Wifi. Cette opération dure entre 20 secondes et 2 minutes. 

 
A la fin de la procédure, l’écran va afficher « Ajout avec succès ». 
 
 

  



 
Une fois le module appairé, sélectionner le module sur Smart Life pour 
rentrer dans son menu et cliquez sur « Timer » 
Vous avez le choix d’utiliser le mode Schedule ou le mode Inching. 
 

 
 

  



 
Mode Inching 
Une fois cette fonction activée, chaque fois que l'appareil est allumé, 
il s'éteint automatiquement après un délai prédéfini. 
 

 
 
 
 

  



 
Mode Schedule 
Configurer les heures de démarrage et d’arrêt de votre ventilateur. 
 
 

 
 
Ces programmations autonomes fonctionnent avec ou sans internet. Ils 
sont mémorisés dans le module. 
 
Pour contrôler à la voix avec amazon alexa ou google assistant, veuillez 
consulter la notice de amazon alexa et google pour ajouter smart life dans 
les services associés. 
 
Pour contrôler avec Alexa, vous devez annoncer : 



Alexa, fermer (ou monter) le volet (ou le nom que vous avez donné au 
module) à --%. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


